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Передплата
ва »РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
цілий рік . 20 кор.
пів року 10 кор!
чверть року . 5 кор.
М ІСЯЦЬ 1-70 кор.

За границею:
на цілий р ік  16 рублів

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

• Вирвеш мп очи і душу ми виувега: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра рускд < — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шагакевпча.

Виходить у Львові їло дна
крім неділь і руских сьвят 
о о‘|а год понолудни

Реданция, адмінїстрация і
експедиция »Руслана< під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Екс-
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
па попереднє застережене. — 
Реклнмациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
З ) с. від стрічки.

Дві »галицкі розправи», які занили аж чо 
тири засїданя державшії рани, а іменно одно 
засїданє заповнила справа оспованя руско-укра- 
їньского університету, а три засїданя справа 
хлїборобского страйку — кинули чи мало ярко
го сьвітла па наші відносини. Під тими снопами 
промінів, якими бесідники стара ні ся осьвітлити 
темні і малозвісні ширшому сьвітови закутини 
галицкої господарки, підніс ся образ »галицко'і 
нужди» в своїй цілій невідрадноети.

З обєктивного стаповиска виходячи, треба 
сконстатувати. що речники руского народа, так 
в справі руско україш.ского університету, як і 
хлїборобского страйку, опирали ся в своїх виво
дах на реальних фактах і датах, які навіть »уря
дові виясненя» не могли заперечити, хотяй в 
більшій части їх обходили, або уменшували. 
З  польскої-ж ст< рони страчено зовсім міру в сво
їй тактиці'. В промовах польскнх бесідників, чо- 
гож там не було: і прнгадка •спульноїойчнзнп» 
та вязів крови, і погорда до всього, що руске та 
відношене ладної і сучасної гайдамаччини і від- 
кликуванє до місиї опікуваин ся та допома- 
ганя рус-кому народови і завзяті грозі.би »наро- 
довеґо еґоїзмуя і екстерміпациї; одні називали 
Русинів «почцївим, побожним людкем». другі ма
лювали рускии люд лінивим, злодїйским, безсо- 
віствим елементом, одні бідькали над єго нуж
дою та признавали потребу унормована ціни за 
працю, а другі казали, що не треба ліпше пла
тити, бо бараболя не є дорога, якою живить ся 
рускии мужик, та він вже і вдоволений, як має 
на зиму картофлї і трохи ґрису!

На тім нестрім тлі вирізала ся найзпатнїй 
гне промова Ґломбіньского своїм безстидним ци
нізмом, з яким метала на всі сторони очерню- 
ючнми, безосновними та денунцияторскимп оби- 
дами, зібраними з гакатистичнпх, брехливих ста 
твй Огіеппік-а роївк-ого, та своєю бездонною 
ненавистию супроти Русинів розкрила задушевні 
ночутя тих масненьких'представителїв нольского 
Кола, які били бравші складали ґратуляциї Ґлом- 
більскому. хотяй самі медоточивими словами 
промовляли про згоду спільного пожигя, тради- 
цин і цілий обох братиих народів.

Поіьска праса підносить промову сего •де
мократичного гакатиста» до значіня політично
го факту, але вражінє єго слів в палаті на по
слів чужих народностий було дуже мале, а на 
нозакраєву прасу зовсім лихе.

Ось що пише Меие ігеіе Ргеззе про про
мову проф. Ґломбіньского: «Головного бесідника 
дня доставив польский клюб в особі проф. Ґлом
біньского, котрого промову дуже рісно оплеску- 
вала шляхта. Та пос. Ґломбіньский поповнив 
той нетакт, що хотів за богато доказати, а тим 
самим ослабив і те, що хотів доказами лише 
скріпити. Слухаючи єго промову, треба б хиба 
думати, що в Галичині не Русини суть покрив
джені, а Поляки. В се не вірить мабуть сам 
Ґломбіньский і сему не повірить також ніхто 
другий. Так приміром оповідав Ґломбіньский, 
що урядники, котрі суть Русинами, мають ліпші 
услівя авапсу ніж Поляки, а на доказ навів, що 
один радник висшого суду перескочив на рад
ника двору тому, що найвисший трибунал по
требував одного Русина .референта! Полякам 
було-б розумнійте не говорити о таких річах,

в радї державній.

ПРОМОВА пос. РОМАНЧУКА

Висока палато!
З  бесідників, які нині заним'али слово, за

явили ся Єго ексцелєнция пай мїнїстер иросьві- 
тп і речник польского Кола против наглости вне
сена взглядно против заснована руского універ
ситету у Львові. Між тим пан мінїстер просьвіти 
найшов слова признана так для руских профе 
сорів, як для руских студентів і за ті слова я 
можу лише заявити мою дяку. Однак заміти, 
які він підніс що до основаня руского унїверси 
тету, иочивають властиво на неяорозуміню. Пан 
мінїстер просьвіти думає, начеб розходило ся о 
се, сейчас оснувати повний рускии університет. 
Сего ми не домагаємо ся в нашім наглім вне
сенні ( Т а к  є!) Хочемо ним лише те осягнути, 
щоби поки-що в засаді була признана конечність 
основаня руского рнїверситету. Правда, що має 
ухваленим бути закон про основане руского уні
верситету, але не те. щоби рускии університет 
сейчас, або, як звикли висловляти ся, через віч 
став активований. Активоване руского універси
тету, а єго основане, — се дві ріжні річи. Закон 
має забезпечити основане руского університету 
а активоване має збути ся поводи, як я про се 
вже згадував кілька разів в моїй промові, і тому 
є нестійними заміти що-до’ великих грошевих 
видатків, дальше що-до обсадженя усіх катедр 
відповідними мужами науки, бо активоване має 
наступити крок за крокам після міри можности.

Що дотичить речника нольского Кола, то 
він приніс мені розчароване, а властиво не при
ніс єго (сьм іх ). На всякий спосіб він поставив 
себе в суперечності! до впсказу з тамтого року 
заступника голови польского Кола, Графа Вой- 
тїха Ді'душицкого. Ся суперечність не дасть за
перечити ся, не дасть ухилити ся. Коли Граф

бо чейже знає і пріф. Ґломбіньский, що богато 
урядників в місцях центральних завдячує своє 
становиско лише тому, що суть Поляками. Так 
само не було розумно, робити заміт Русинам, 
що змагають до самостійн ії України. Можливе, 
що таку мрію мріють вже тепер на серіо які 
рускі студенти. Та проф. Ґломбіньспий буде 
певно свого товариша Дзєдушицкого вважати 
не за студента, а реального політика — отже 
нехай і вишукає собі єго промову про ягайлонь- 
еку ідею, де той поставав відбудоване Польщі 
як польску піоґраму- Що значать ягайлоньскі 
ідеї, п Ґломбіньский мусить знати. То одно є 
певне: 3  цїлостию Австриї є так само немисли
ме зреалізоване ягайлойьскпх ідей як і мрія 
самостійної україньскої держави».

Так отже вже-поминувши те, що опінїю 
в австрийскій прасї маємо за собою, >галицкі 
розправи» дали почин до двох справ, які вже 
тепер не зійдуть з квепії дня. Так основане ру- 
ско-україньского університету, як і санация еко
номічних відносин в хліборобстві, хотяй на разі 
переголосовані і відложені, здобули собі немов 
право горожаньства у віденьекім парламенті. А 
коли польска праса тішить ся з мнимої 
неудачі Русинів, то тішить ся передвчасно, а 
може навіть і лише... позірно.

Дїдушицкин сказав тоді, що польске Коло хоче 
заступати ся чи перенятп на себе також потре
би Русинів, які запоручеш їм основними зако
нами держави, то се значило так богато, як ми 
— мушу се признати, — навіть не надїяли ся 
від польского Кола. Ми таки не маємо претен- 
спї, щоби польске Коло так дуже заступало ся 
за наші потреби, ми вже вдоволимо ся, Коли 
польске Коло не буде противдїлати нашим опра
вданим жадаиям і потребам, а тоді також утво. 
рять ся ліпші відносини межи обома народами 
та їх заступниками. Пан речник польского кола 
потішає пас на будуче; певно се дешеве потіше
не! Таку потіху дає ся, коли нехоче ся нічого 
іиппого дати, — тоді каже ся: Так. так, але 
доперва на будуче! За таку потіху ми дякуємо!

Що дотичить дальших тверджень пана ре
чника польского Кола, то їх вже збив в більшій 
части рускии посол пан Барвіньский, іменно, що 
дотичить розвою і лляну рускої науки тащ одо- 
тичить браку професорских сил. Впрочім так в 
бесіді пана Старжиньского, як також і в бесіді 
пана міністра просьвіти є сігсиїиз уіііозиз. За- 
всїгди крутить ся довкола сего, чи перше має 
наступити системізоваяє катедр, а зглядно осно
ване унїверситета, а опісля шукане за професор- 
скими силами, чи перше мають бути від овідиі 
професорскі сили, а доперва потім має оснувати 
ся університет?' Ну, я вже раз давнішнє в пра
мові при буджетї па прозьвітні цї.іи вказував на 
те, як можна падїяти с я 'і  жадати, коли нема 
катедр, щоби мужі, сиосібні до обнята їх, зма
гали ся кваліфікувати ся на них та старали ся 
о них. Як можна кваліфікувати ся до чогось, 
ЩО зовсім не істнує ? Прецінь мусить перше 
бути катедра, щоби зголосили ся кандидати до 
тої катедрп!

Що .дотичить вкгзуванн паном послом 
Старжиньским на розвій нольскої літератури і 
науки, то се мені є вш внї звісне і я сего, що 
він говорив, зовсім не заперечував. Я навіть не 
хочу твердити, що Русини тепер вже поступили 
так далеко, як ось були Поляки в році' 1871, о 
скілько розходить ся о утворене цілого універ
ситету. А .'Є пан посол Старжиньский навів та
кож кілька польских імен, а між ними на пер
шім місцн і справедливо на першім місци, бо 
він був справді окрасою польского університету, 
пана професора Зьрудловского.

Тут я посьмів би завважити, що тодїнша 
окраса львівского університету висказав ся був 
дуже горячо за основанєм руского університету 
та за рівноправностию Русинів. (О к л и к  и). Тож 
я бажав би, щоби теперішні панове професори 
які прецінь признають авторитет пана Зьрудлов
ского, також вступили в єго сліди та заняли 
супроти Русинів таке саме становиско, як він 
єго занимав. Коли впрочім се правда — я і 
вповні се признаю — що при основаню поль- 
ско’го упїі Є|ь ите гу, властиво при перетворенні 
нїмецко о університету на польский у Львові 
були під рукою визначні польскі головачі, то 
з другої сторони не дасть ся заперечити, що 
було також дуже богато мірноти, яка лише 
з огляду на конечність прийшла до катедр, що 
навіть признавали польскі учені, іменно сей пан 
Зьрудловский, та про що він зробив неодну гір
ку замітку. Впрочім се також природно, що при 
основаню наукового заведеня, при першій обса- 
дї університету не всі відділи науки, коли хоче 
ся обсадити їх всіх нараз, можуть бути обса
джені самими вченими. Се прийде з часом, по-
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степенно, після сего, як поступає розвій універ
ситету.

Думаю, що тихі я опрокинув найґоловнїйші 
заміти, які піднесено против основана руского 
університету та лише повторю мою просьбу до 
всіх сторонництв високої палати, розуміє ся з 
виїмкою тих, що вже наперед заявили ся про
тив него, де прецінь, природна річ, моя просьба 
прогуде мимо уший, отже з виїмком панів з 
польского Кола прошу о голосованє за на
шим наглим внесенєм. (О п л е с к и ).

До льіівских Русинів!
Від року 1878 істнує у Львові товариство 

«Шкільна Поміч*, що поставило собі цїлию 
помагати біднїйшій молодїжи в руеких людових 
школах львівских. Почин до сего товариства да
ли учителі заснованої тоді першої рускої школи 
в «Народнім Домі*; мужі ті не ограничи.іи сн 
лиш на однім сповненю науки шкільної, поведе
ні патріотизмом старали ся всїми силами о нан- 
численнїйше притягане молодїжн до рідного 
огнища і доиомаганє її в дальшім образовашо. 
Русини львівскі, що так радо повитали створе
не рускої школи людової, станули їм від по
чатку щиро в поміч і складати свої лепти для 
бідних руеких дїтий. З  годом діждались ми 
двох дальших людових шкіл (ім. Щ ашкевича і 
і женьскої вправ), а вкінци сотворили ми і ви- 
дїлову школу женьску.

Можемо сьміло сказати, що ті рускі школи 
враз з їх покровителькою «ШкільноюПомочию* 
принесли рускій народності! у Львові великі при
слуги. Хто тямить відносини лі.вівскі перед 20 
роками, і порівняє їх з теперішними, мусить 
признати велику ріжницю. Давнїйше — крім ду
же незначної горстки інтелїґенциї — не було в 
нашім місті майже ніякої признаки рускости. 
На улицях не чути було руского слова, паші 
церкви сьвітили пустками, вся молодїж шкільна 
і їх родичі губили ся в польскім мори і в лат. 
костелах. Значна зміна зачала ся у нас з отво- 
ренє.м руеких шкіл. Особливо міщаиьство, ре
місники і низші верстви, що здавали ся вже 
пропавшими, стали для нас знов оживати. По 
домах і улицях відзивало ся що-раз частійше 
руске слово, в церквах загомоніли пісні руеких 
дїтий, за тими потягли їх родини, а далі й здви- 
гло ся руске ремісниче товариство і вийшло 
много сьвідомої молодїжн у веї верстви львів- 
скої суспільності!.

Рускі учителі і учительки віддались рускій 
молодїжи цілим серцем, стали для неї другими 
родичами, а переняті самі глубоким привязанєм 
для рускої цародности і церкви, і вщіплюючи

Др. Ярослав Окуневский.

Із Занзібару.
Никола.

Вісман таки побив Бушіра.
В «нїмецкім домі* Усагара сьвяткували ми 

разом сю побіду. Цілий тиждень відтак тріщала 
мені голова від сеї побіди.

Се н е  жарт — вживати алькоголю під пів
нічним небом..

Відпливаючи зробили ми ще добрий «ґе
шефт* з нїмецко-африканьскою компанією.

Бушірі побитий — а займлені стада не- 
ґрів, що не хотіли стати нїмецкими підданцями, 
продавали Киііигіга^ег-и за безцїн в Санзи- 
барі.

Вітрила наші ледви наповняли ся.
Океаньскі филї колихали нашу лушпину... 

І гарячо було, і вогко, і лїнь найшла на нас — 
на тіло і душу.

І лінивою ходою посували ся ми до еква
тора.

А тут то уливний дощ, то ясна погода. Го
ряча злива, спека, погода — все те на перемі
ну що вів години.

І вітрила охляли, і люде охляли, і наша 
худоба похудла.

А до нашої худоби зголосив ся сам за «па
стуха* матрос Гуцул, що якимсь дивним дивом 
попав у морску службу.

Любив він свою «маржину!* — годував єї 
. старав ся, чим міг.

ті чувства пов'рени.м собі дітям, положили тим 
нестерті заслуги для руского народа і церкви. 
Праця тих труженників була тиха, але она дов- 
жна б бути записана золотими буквами в істо- 
риі нашого львівского відродженя — як їх і 
вдячно поминають бувші ученики і учениці.

Нинішнє учительство руеких шкіл переня- 
ло в спадку ту працю своїх попередників і удер
жує дальше «Шкільну Поміч* для попираня бі 
дних руеких дїтий. Задача та збільшаєсь з ко 
ждим роком, так як — славити Бога — число 
дїтий в руеких школах щораз змагає ся. Та ми 
не упиваємо, а радуємось сим! Росте число на
шої щк'льної молодїжи. але ростуть і ряди на
ших Родимців у Львові. Пригортали і помагали 
їй щиро попередні львівскі Русини — не мо
жуть відказати їй серця і теперішні. Мн-ж ви-, 
ховуємо найкрасшу надію вітчини, а всяка по
міч принесена на ту ціль — се діло найбільше 
гуманне і патріотичне!

Так відзиваємось до всіх Родимців міста 
Львова, щоб всі без виїмки поспішили хочби 
з малим даром на сю красну ціль. Число бідних 
дїтий велике, зима наближає ся і потреби 
значні. Частина руеких Львовян зложила вже 
сего року свої лепти, але від далеко більшої 
части вижидаємо ще тої ласки. Най піхто не 
відтягавсь від сего добродійного чину.

Дла улекшеня того діла висилаємо на днях 
нашого курсора з квітарем для збираня вкла
док або датків і просимо о ласкаве принятє 
єго. До кого би наш післанець не дійшов, вво
лить прислати свою жертву просто до нашої 
каси.

Вкінци просимо ще о присилане нам непо
трібних або недоноше их одягів для хлопців і 
дівчат (молодших і старших). Річи ті збувають 
ся часто за ніщо — а могли-б неодній нашій 
дитині віддати добру прислугу. Хлопячі річи 
відбирає з вдячностию и. Ґамота, управитель 
школи ім. Шашкевича (улиця^ Скарбківска), а 
дівочі н. Варвара Лїтиньска, касиєрка і учитель
ка в женьскій школі вправ (ул. Сакраменток, ч. 
7 — мешк. ул. Вірменьска ч. 8),

Поручаємо діло н а ш и х  б ід н и х  дїтий горя
чим серцям ВИ. Родимців!

Від виділу товариства «Шкільна Поміч* у 
Львові.

о. Александер Степанович. Іван  Ґамота. 
Варвара Лїтиньска.

Н  О В И Н К II.

— Календар. В н е д іл ю : гр.-кат. Артемія вмуч.; 
рим.-кат. Юстина. — В п о н е д іл о к :  гр.-кат.

Вийшов я на палубу віддихнути сьвіжим 
воздухом.

І зьвізди тут не ті, що у нас дома, і небо 
не те.

Чую — там під «сазіеііо*, де була наша 
стайня, хтось гуторить.

«Тир-р чалий! та уступи ся! дай і другому 
трохи повісти...*

Мені так і захотіло ся поговорити з Нико- 
лою. Він родив ся під тим нашим небом, за 
котрим я затужив, — він часть тої землі 
рідної...

— А що, Николо? як там тепер у нас 
дома?

— Зима, прошу пана, сніг!
— А що волики?
— Біда! не знаю чим їх «перезимувати*, 

— сказав він сьміючи ся та утираючи собі піт 
із чола. Паші вже не стало. Годую їх соломою, 
що кухар менї дає з пачок, як пани пиво ви- 
пють...

Я зрозумів сей натяк і закликав „ордо- 
нанца*.

— РоЦа ипа ГіазсЬа сіі Ьігга...
Никола усьміхнув ся.
— А довго ще тобі служити?
— Коби Бог поміг до дому вернути ся — 

за шість місяцїв я вже готов.
На другий день треба було зарізати чало

го. Треба?ж живити команду...
Дивлю ся — а Никола сидить на «ргоуа* 

на линвах, похнюпив ся та сльози у него в о- 
чах.

І не їв він із мяса свого волика...

[Іляріона Вел.; рим кат. День задушний. — В і 
в т о р н и к :  гр.-кат. Гликериї; рим. кат. КароляБ.

— Від Адмінїстрациї. При зміні місяця проси
мо наших ВПов. Передплатників відновити пе
редплату і вирівняти залягаючі рати, бо-на кре
дит не будемо висилати часописі.. Також про
симо приєднувати нам нових передплатників.

— За упокій душі бл. п. Омеляна Огоновского 
професора львівского унїверситета, відбуло ся 
нині заходом родини покійного богослуженє в 
Успеньскій церкві. Службу Божу, при якій гарно 
сьпівав хор ґімназиястів, відправив о. Данило
вич, а до панахиди станули о. Давидович, о. 
Красицкий і ще якийсь незнаний нам з імени 
сьвящейик. На богослуженю крім родини покій
ного було значне число старшої інтелїґенциї, 
академикін і ґімназиястів.

— Популярно-наукові виклади в Коломиї В не
ділю дня 2. падолиста відбуде ся в сали «На
родного Дому* (II. пов.) виклад и. нроф. Силь- 
вестр.і Яричевского: «Про д а в н і  ш к о л и  н а  
Р у си *  Вступ вільний. Початок о год. 6. вече- 
ром. Артистично викладова секция інсг. Руский 
Народний Дім в Коломиї: голова Іван  Раковскшї, 
писар Я рослав Весоловский.

— Аматорок) представлене в Яворові В неділю 
дня 9 падолиста с. р. відограє «Кружок аматор 
ский* в Янорові в салі «Сокола* комедию: Кар- 
иенка Карого п. з. «Мартин Боруля*. Ціни місць: 
Крісла І-рядні 2 К, крісла ІІ-рядні І К 40 сот., 
крісла III радні 80 сот. Вступ на сілю 20 сот. 
Дохід призначений на «Народний Дім* в Яворо
ві. Початок точно о год. 7*/2 вечером.

— Ц. к. державна Прокуратория в Станиглавові 
прислала нам отеє письмо в справі стипендий- 
ного фонду бл. п. єн. Ю. Пелеша: Правдою є, 
що в перших днях січня 1886. в день інсталя- 
циї першого єпископа станиславівского пок. 
Д-ра Ю.іїяна Пелеша Русини зложили кілька 
сот зр. (4ь8 зр. а. в.) на фонд египендийний 
імени єпископа Пелеша, але не правдою єсть, 
аби комітет стипендийнин не складав ані одно
го біляпсу, бо складав кождого разу по случаю 
зібрань відпоручників деканальних, а то в днях 
26/1V 1887, 10/ХІІ 1890, 6/ХІІ 1893, 30/ІХ 1897 і 
27/XII І'.*0О, неправдою єсть, щоби той фонд 
пропав в чужій кишени, але противно фонд сей 
виносячий вже в тім часі 1.351 зр. 86 кр. зістав 
комітетом, на котрого чолї стояв Пралат о. Йо- 
ан Литвинович в руки відпоручників деканаль
них, зібраних дня 30/9 р. 1897. на загальнім со- 
Оранию переданий і тогож дня тими п дво
рушниками — з постановою, що має так довго 
процентувати ся, аж наросте до суми, котра би 
давала 200 зр. річного проценту — зістав від
даний під управу гр.-кат. Капітули в Станисла- 
вові і до нині під єї зарядом зістав. — Стани- 
славів, Зі. жовтня 1902. Ц. к Прокуратор дер
жав.: (П ідпис нечиткий).

— Хл боробскі страйки перед судом. Дня 22. 
жовтня с. р. відбула ся перед звичайним три
буналом окружного суду в Т ер  її о її о л н карна 
розправа проти шістьох селян з Шершенівцїв, 
борщівского пов. Обжаловані: 1) Петро Волощук 
о злочин публичного насильства з § 87. з. к. і 
о провину з § 305. з. к.; 2) Дмитро Кучера, 3) 
Войтко Лучка, 4) Іван Новицкий, 5) Мартин Ко-

Осгров Сешелі!
Усюди зелень, пальми і банани, потічки 

ясні журчать між горбками, і садки гарні, і 
хатки білі.

І неґри, що тут живуть «мужиками*, весе
лі і привітні, і «шляхта Евроиейцї* милі.

І ми веї були раді; наші матроси, котрих 
пустили на беріг, бігали по лісах, як малі діти, 
радуючи ся сьвятій землици.

Волів ні овець ми тут не дістали, бо по- 
нередного року була пошесть на худобу. Заку
пили ми лише свинї та десяток величезних че
репах.

— Та се Бог зна’, що за сотворінє! Дух 
сьвятий при нас! Така паскуда... І сесеїсти?Оно 
ніяк у горло не нійде, така погань! — говорив 
Никола оглядаючи неповоротні черепахи. — Та 
ще й наші їм привезли .. годувати їх!

Хоть Никола сам зголосив ся на пастуха, 
то черепахами він не занимав ся.

— Свинї то инша річ, Боже сотворінє...
І знов ми на мори.
Веселий і радий прийшов одного ранку Ни

кола «мельдувати покорно* ботеманови, що на 
судні є прибуток...

— Що за прибуток? — заворкотів бот-
сман.

— Мельдую покорно поросята прийшли на
сьвіт!

— Іди мельдуй старшому офіцирови, най 
припише їх до служби...

— Тобі в товариші! — зажартував другий.
Никола був радий. Від прибутку, звісно, го

лова не болить.

9



з

ролюк і 6) Іван Рудий — о злочин публичного 
насильства з § 85 в) з. к. Вїлощук і Кучера 
пересиділи в слідчій вязници від 25. липня с. р., 
прочі обжаловані були на вільній стопі. До роз
прави покликано 6 сьвідків. Акт обжалованя 
так представляє інкриміновану подію:

Коли в Шершепівцих проявив ся страйк, 
вислано тамошному дворовії на поміч відділ 
жандармериї і аеисгенцию війскову. Дня 25. ли
пня хотів вахмайстер жандармериї Юрий На
гель до ести до угоди межи страйкуючими а 
двором і в тій цїли візвав людий до кватири 
жандармериї; там виясняв їм, що їх жаданя є 
занадто великі, але що при тім всім страйкува
ти їм вільно, лише не вільно їм боронити чу
жим робітникам роботи у дворі. Коли се не по
магало, вахмайстер пішов до еьвященика про
сити о успокоєнє людий; але й заходи сьвяіце- 
ни'ка показали ся даремні. Коли жандарми вер
тали на свою кватиру, стрітили ся з товпою 
кількох согок людий, а Петро Волощук візвав 
товпу: «Ану, люди за мною! Ви (до жандармів) 
будете на нас кулями, а ми кулаками!» Тоді' 
кинули ся на жандармів; і лише тям, що Воло- 
щука зараз арештовано та що на поміч наспіло 
більше жандармів, не прийшло до проливу кри
ви. Арештований Волощук кликав до людий: «Я 
за вами обставав, а тепер нема кому мене ря
тувати!« На те товпа знов наперла на жандар 
мів, так що они мус’ли поділити ся на три иа- 
тролї, щоби собі не дати відбити арештованого. 
Коли так вели Волощука селом, Дмитро Кучера 
ідучи серед товпи людий кликав: «Дзвоніть, 
люди! Не даймо єго взяти! Правда вже умерла!» 
Тоді хтось невпслїджений ударив у дзвони, так 
що людий збігло ся ще більше; а коли ж ан
дарми з арештованим входили вже на подвірє 
своєї кватири, товпа хотіла там втиснути ся, 
щоби відбити Волощука. Жандарми мусїли зо 
дві години стояти в оборонній нозициї у воро 
тах своєї кватири, поки товпа розійшла ся. Того 
самого дня вечером Дмитро Кучера взивав лю
дий, щоби нікого не пустили через міст на Се 
ретї до двора на роботу. І справді люди через 
два дні' тримали варту на мостї, щоби нікого 
не пустити на роботу. А коли дня 26. липня 
мали надійти спроваджені робітники, товпа зі
брала ся на мостї, а Войтко Лучка, Іван Новин
ки й, Мартин Королюк і Іван Рудий зачали міст 
розбирати, аж офіцир наспів з війском і зігнав 
обжалованих з мосту. По переведеній розправі 
засуджено Петра Волощука і Дмитра Кучеру 
кождого на 2 місяці тяжкої вязницї, гірочих об
жалованих увільнено від вини і кари. Боронив 
адв. др. Чикалюк.

Перед звичайним трибуналом карного суду 
у Л ь в о в і  відбула ся онодї розправа проти 23 
селян з Журавник, обжалованих о публичне на
сильство. Акт обжалованя так представляє спра- 
ну: Дня 28. липня с. р. ранком прибуло около 
ЗО селян з Журависк до Ляшок на збори, на 
яких промовляв п. Врайтер про страйки. Коли 
селяни повертали до Журавник, деякі з них, 
вичислені в акті обжалованя, взивали, аби за 
вернути на хутір п. Едварда Мінтера і прогнати 
двірску службу з роботи. Візванє не остало без 
успіху. Коли не помогла намова, селяни почали 
службі грозити, що буде лихо, як они не пере-

I няньчив Никола. свої поросятка.
З поросять виросли підсвинки, а один, 

біленький з чорною мордочкою та закрученим 
хвостиком, так і бігав усюда за Николою. Хрунь! 
хрунь!

А Никола мив єго і шурував на диво.
Сей підсвинок і в офіцирску каюту бігав, 

і навіть до команданта забігав у гостї...
— Се не підсвинок... се мов людина — ка

же до мене Никола. — Бігме, він мене розуміє, 
як я до него говорю...

Підсвинки пій шли но черзі' путем усего 
земного... а біленький пацючок пропав як ка
мінь у воду!

— Де він? -  питають Николу.
— Не знаю, прошу пана капітані! У море 

упав... такий уже він був шурсткий...
Ще тиждень, а ми дома.
Всї раді, веселі. Укладають вже пляни на 

відпустку. Матроси, що вислужили, гуторять про 
свої любки.

На поміст вийшов Никола в гарнім вичи
щенім мундурі — і він уже вислужив — а за 
ним — хрунь! хрунь!... підсвинок.

— Де ти був сховав єго, злодію?
— Ховав, де міг... жаль мені єго було.
І подарували сего підсвинка Николї на ґа

здівство...
В  грудки 1897.

стануть робити. Служба вернула з поля до дво
ра, але на тім не скінчило ся. Коло полудня 
обжаловані впали до двірскої стайні і грозячи 
колами кричали до служби: «Хлопи, ідіть зі 
стайні, бо наберете, як підете до роботи». На
слідком сеї погрози двірска служба три дни ні
чого не робила. Крім того обжаловані обступи
ли двір і нікого там не впускали.

До розправи покликано 13 сьвідків, а крім 
того мають відчитати зізнаня кільканацягьох 
сьвідків. Боронив др. Заяць.

По переведеній розправі трибунал засудив 
Данила Кобилюха, Михайла Мищишина, Людви- 
ка Джалюка і Яцка Гладуна за злочин публич
ного насильства з §. 98. б. з. к., першого, що 
відбув вже місяць слідчої вязницї, на місяць 
тяжкої вязницї заостреної постом раз на тиж
день, а трех дальших на иять тижнів тяжкої 
вязницї, заостреної постом раз на тиждень. 06- 
жалованого Петра Конюха, що відбув вже 14 
днів слідчої вязницї, за переступ з §. 3. з. к. па 
8 днів звичайного арешту. ІІрочих 18 обжалова
них, з котрих 9 відсиділо по 3 тижні в слідчій 
вязницї, увільнив від вини і кари. Петро Конюх 
приняв вирок, а прочі, засуджені на вязницю, 
застерегли собі три дні до надуми. Прокуратор 
зголосив відклик з причини низького виміру ка
ри чотиром засудженим за публичне насиль
ство.

— Зелїзниця Львів-Підгайц'. Консорция льокаль- 
ної зелїзницї Львів-Підгайцї повідомила краєвий 
виділ, що не може роздобути средств фінансо 
вих, потрібних до будови тої зелїзницї, після 
траси Козельники на Личаків, з двірцем па Ли
чакові, і мусить обмежити ся до будови дешев
шої лінії, т. є з Підгорець, та що поробить всі 
заходи, щоби як найскорше зреалізувати проект 
з залишенєм лінії Личаків Козельники. Виділ 
краєвий відніс ся до магістрату о скоре повідо 
мленє, яке становище заняла репрезентацчя мі
ста Львова су против рішеня тої консорциї, бо ду
має в як найкоротшім часі підперти всіма сила
ми будову тої зелїзницї. Справа ся має бути об
говорена на нинішнім засїданю ради міста Львова.

— Краєва шкільна рада затвердила в учитель- 
скім званю дійсних учителів в ґімназиях: Ма- 
рияна Бужиньского в Перемишли, Юлїяпа Ку- 
стнновича в Бродах, Валєрияна Сїчиньского в 
Дрогобичи, Ів. Снєжка в Кракові, Ант. Васьньов- 
ского в Тарнові, К. Бобжиньского і д-ра Ал. Чу 
чиньского в Подґужу, Алекс. Демковича в Но
вім Санчи; іменувала Берт. Мервина заст. учи 
теля в II Гімн, у Львові, кс. Вен. Лищарика по
мічником катехпта в IV Гімн, у Львові, Ант. 
Стрілецкого заст. учит. в гїмназиї о Стрию; пе
ренесла Тад. Боровичку заст. учит. з II до IV 
Гімн, у Львові.

— Присяга вояків. Нині 1. падолиста зложили 
вояки-рекрути львівского Гарнізону присягу вір
ності! для династиї і держави.

— Наслідки розбита нафтового картелю. Ак 
цийне товариство »Східниця“ виповіло місце 
вісьмом управителям руху і 500 робітникам з 
днем 15. падолиста с. р. Весь рух буде ограни- 
чати ся на трех управителях і ЗО робітниках.

— Архикняжна Елисавега, наймолодша донька 
бл. п. архикн. Кароля Людвика і архикн. Мариї 
Тереси, заручила ся з ротмайстром кн. Альой- 
зим ЛїхтенштаЙном. Оголошене заручин послї- 
дує в будучих мясницях.

— Ренеґати. Вчера зібрало ся на львівскім уні
верситеті около сто академиків Поляків «визна- 
ня мойжешовеґо» і ухвалили ряд резолюций: 
осудити діяльність сіоністів «яко шкідну для 
польскої суспільности», попирати польскі інтере
си, вписувати ся до «Сгуїеіп-Ї акай.» і до »То- 
гуаггузімг а ойдаіаі-и ІисГомгеї» і т. и. На зборах 
не обійшло ся без заколоту, бо сіоністи хотіли 
війти до салі нарад. Однак віче відбувало ся 
під протекторатом сенату, тому в поміч вічеви- 
кам прийшли педелї і виперли сіоністів за двері. 
На вічу був присутпий проректор і двох профе
сорів.

— Пригоди на провінції! (Яотад жмд'в на жан
дарма). Жандарм вів онодї скованого жида до 
суду в Городку к. Львова. На ринку напали 
єго жиди з киями і хотіли відбити арештанта. 
Положене жандарма було незавидне, бо хмара 
жидів наступала зі всіх сторін В критичній хви
лі! жандарм витягнув шаблю і зранив нею кіль
кох найвідважнїйших напасників, а прочі жидки 
підкотивши халати, розбігли ся.

Припущене наше (гл. 231 ч. «Руслана», що 
дівчина, якої трупа найдено в коломийскій мли- 
нівцї, упала жертвою злочину — справдило ся. 
Єї убили два братя Пікурі згінники, а відтак 
утопили Убійники вже й сидять у вязници. Так 
утоплена як і убійники є латинянками. А сам 
факт отсей сьвідчить дуже сумно про культур
ність коломийских міщан. — О. Б.

— З великої любови. Натан Парнеє кельнер в 
одній з поряднїйщих реставраций залюбив ся 
на смерть в хорошій, але легкодушній Ресли, а 
коли побачив, що она єго зраджує, постановив 
зімстити ся. Вчера вечером прийшов до неї а 
обнявши єї, поцілував в уста так сильно, що бі
дна Ресля аж крикнула з болю і в тій хвили 
почула брак горішної губії. Зависний Парнеє від
кусив їй зовсім горішну губу.

— Лєкцийна комісия завязала ся в тов. «Сїч» 
у Львові (Ринок 10) і поручає нашій П. Т. Пу- 
блицї здібних інструкторів і корепетиторів. Інте- 
ресовані можуть зголошувати ся письменно або 
лично (між 12—2. год. попол.). На листову від
повідь належить долучити марку на 10 сот.

—■ Лік против смерти. Американьскі часописи 
доносять, що звісний в Александриї в Египтї, 
лікар др. К. В. Літлфілд винайшов лік проти 
смерти. Він оголошує в часописях, що при по
мочи своїх лікарів воскрешає навіть померших. 
Розуміє ся, що все те египетска брехня, або а- 
мериканьска качка.

— Доходи на австрийских зелїзчицях. В ве
ресни с. р. було всего доходу в особовім руху 
7,591.600 К від 419.713 подорожних. В товаровім 
руху було доходу 14,442.900 К. З  того припадає 
на галицкі зелїзницї 1,839.700 К в особовім ру
ху, а 3,928.600 К в товаровім. На галицких зе- 
лїзницях перевезено найбільше заграничного 
збіжа, а також дерева і ропи. — Від 1. січня до 
ЗО. вересня с. р. доходи австрийских зелїзниць 
державних виносили 53,595 000 К в особовім ру
ху, а 124,616.900 К в товаровім.

— Дрібні вісти. На місце повітового маршалка 
в Станиславові, и. Мечислава Брикчиньского, ко
трий подякував за сю гідність, вибрано марш а л- 
ком н. Станислава Цєньского.

«Товариш» ілюстрований календар на 1902. 
рік можна набувати по 50 сот. (половина ціни) 
у накладчика Сеня Ґорука, Львів, пл. Домбров- 
ского ч. 1. (На порто належить долучити 10 сот.).

Посмертні Т  оповістки.
— Кирило Грицина, податковий контрольор в 

Бродах, упокоїв ся в 47. році' житя. В. є. п.!
— Др. Ігнатий Будзиновский, адвокат і бувший 

бурмісг Самбора, помер дня 30. жовтня с. р., в 
Самборі на серцеву недугу. В. є. п.!

Наука, штука, література

— Репертуар ЛьвівскоїФільгармонїї. В неділю, 
дня 2. падолиста «популярний концерт*. Про
грама: І 1. Ґроссманн: «Україньска увертура». 
2. Фібіх: «Вечером». 3. Берліоз: «Римский кар
навал».— II. 1. Ваґнер: Пригривка до опери «ГІар- 
сіваль». 2. Свіндінґ: Концерт на скрипку, відо- 
грає концертмайстер Вячеслав Неделя. 3 .Ґольд- 
марк: ІІотпурі з опери «Королева Саби». — III. 
Ґріґ: «Смерть Ази» з суіти «І’еег Супі* 2. 
Лїшт: Рапсодия Нр. 2.

. В понеділок, 3. падолиста «надзвичайний 
концерт» при співучасті! Михайла Тарасевича, 
арт. драм, і тов «Хору академічного». Програ
ма: І. 1. Ваґнер: «Смерть Зиґфрида з опери 
«Сумраки богів». 2. Шопен-Уєйский: Марш по
гребовий в тов. орх. виголосить М. Тарасевич 
— II. 1. Монюшко: Увертура з музичного твору 
«Дзяди». 2. а) Бетговен: «Вечірня»; б) Ма- 
шиньский: «Дві долі» відсьпіває Хор акаде
мічний. 3. Словацкий: «В Швайцариї», виголо
сить М. Тарасевич. III. 1. Чайковский: «Сумна 
пісонька». 2. «Жалібна поема симфонічна».

Ві вторник, дня 4. падолиста «концерт сим
фонічний» при співудїлї Фаннї Блоомфіельд-Зей- 
стер, пянїстки з Нового Йорку.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 1. падолиста. Меиез ЛУіепег АЬепсІ- 

ЬІаП доносить: Дізнаємо ся, що найвисший три
бунал на вчерашнім засїданю зніс заряджене 
дисциплінарного слідства проти посла Лупу, з 
причини непереслуханя п. Лупу, і поручив вис
ілому кр. судовії у Львові, відступити акти про- 
кураториї з огляду на каригідність чинів припи
суваних послові! Лупу.

Бадеи, 1. падолиста. При доповняючім ви
борі посла до долїшно-австрийского сойму з ту- 
тешної меншої посїлости вибрано антисеміта 
Юкеля. Так отже всї (21) мандати з сїльскпх 
громад здобули антисеміти (християньско-соци- 
яльні).

Софія, 1. падолиста. Македоньский комітет 
оголошує: До округа Джумая впало 2.600 узбро- 
єних альбаньских Арнаутів в турецких мундурах 
нїзамів і допускають ся печуваних жостокостий 
на спокійних Болгарах. Кілька сіл зовсім спа
лено.
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Ялта, 1. падолиста. Цар Микола приймав 
вчера вечером надзвичайну турецку місию. 0- 
після приймав членів місиї обідом, на якім вніс 
тост в честь султана.

Надіслане.
Специялїст недуг горла і грудий

— Виказ дальших жертводателїв на будову 
церкви в Бикові: Всч. і Впр. оо. А. Кордовскпй 
парох в Чорнім Потоці від себе і своїх паро 
хіян 2 К 80 с., І. Юхнович парох в Корчинї З 
К, Д. Колодницкий царох в Ягольвицї 2 К, І. 
Ііорайко кат. учит. семинариї в Станиславові 2 
К, Н. Анастазиєвский парох в Сапогові 2 К, о. 
Бурдяк монах Чина св. В. В. в Ж овкві З К, Н. 
Романюк катехит в Городку 2 К, І Курпяк па
рох в Карлові з скарбони церк. 1 К, гр.-кат. 
уряд парох. в Козлові 2 К, В. Солевпч парох в 
Космачи 1 К, гр.-кат. уряд парох. в Бахові 6 
К 20 сот.

Всім Впр. і Всч. оо. Добродіям складаю 
сердечну подяку. Прошу єще раз о благосклонні 
згляди всіх Впр. оо. Добродіїв; особливо прошу 
моїх знайомих, Товаришів з студий і проч. о ла
скаву память на мене, і о щедрі датки на мою 
церков, як також о щедрий труд виеднаня жертв 
в ширших кружках на згадану св. ціль.

За комітет будови: Н. Сенета гр.-кат. па
рох в Бикові, п. п. Медика.

Др. ЕВ ГЕН  О З А Р КЕ В И Ч
довголїтний лікар клінічний і заведеня лїчничого 
в Щавници, ординує постійно у Львові, ул. Кор 

ня<тів ч. І., II пов. (Народний Дім).

Льоси

11(2-?)

п о  Г П П Я Т И  місячні правом 
П С І V IІІІС &  І И  д() виграних ;ю к.ін

женю першої рати поручає банковий дім Ш?ц і 
Хаєс (ЗсЬіііг і СНа/ее) у Львові пл. Марийск і ч. 7. 
Купно і продажі ефектів, льосів і монет. Ви
плата купонів. Безплатна ревізій льосів і ефек

тів. Проспекти висилав ся оплато.
6(29-50

Начерни
Олекси Кузьми

1. том

можна набувати в Ставро- 
пигійскій Книгарнн у Львові 
по цїнї 2 К за гарно оправл 
примірник, (з почг. нересил 

о 45 сот. більше).

С 0 Ю 3 5 Е ІІМ  Егпезіа Тіїогп і
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА ул. Сснїшна

Найславнїйша проґрама! 
від 17. до ЗІ. жовтня 1902

При співучасти війскової музики ЗО. п. п.
1) Увертура (Реклямпґраф). 2) 15 пань. Мі- 

міплястика: сьвітляні піраміди та мармурові Гру
пи. 3) Найбльша американьска нантоміна: На 
виставі автомобілів. 4) Мізз Рай а, трансформа
ційна дансерка. 5) ТЬе Е 'топез, жонглери смо
лоскипами. (і) Орхестра. 7) Іипо Заїто, золотий 
Мефісто. 8) бппіііеаи апа Мьу, піруети і сальто- 
мортале па дроті. 9) У/іііат БЛоиге, пароДия 
падсненп у мінїятурі. 10) Ольга Барезиньска, сце
нічна фаптармаґория барв. 1 1) Аглериканьский 
біоскоп: Коронацйя Едварда VII.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
яятницї НідЬ-ІіГа представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
іри ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Д О К А II А Д И |

як і до всіх других заморених земель переправляє НАЙДЕШЕВШЕ

повсюди знакома фірма:

В. К А К Ь З В Е Е С
Н А М В Ш Ш , Е егіїіііа ін із ігяяие 15.

Поки хто шиФкарту купить, нехай порівнає мої ціни з цінами аґентів корабельних.

Найнов’йший твір

Л. Л опатиньского

„ПАРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначуе ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґалєршо типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і?міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедпї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
Ціна 2 кор. 4 -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у  
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

8 Д М И Д Й І
За певну і добру льокацию

поручаємо

4 ’/»°/п ЛИСТИ гіпотечні 
4°/о листи гіпотечні коронові 
5% листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 1/л% листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4% позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім курсі' деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
4 ц. к. упр. гал. акц.

БА Н КУ
Гіпотечного

Поїзд
посп і особ. 
приходить 
о годпнї

1.36

220 
2 З і

1 45

Розклад поїздів зелїзничих обовязуюмий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европеиского).
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з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
з Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер. вк. 
з Якова
з Підво.ючиск, Бродів на дв. Підзамче 

., ,. на дв. головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова
и Сокаля, Гави рускої

[я Кракова, Відня, ІЛраги. Берлина 
з ['пшона, Любачева 
в Стапиславова (Кересмезе, Потутор) 
я Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
8 Я нова
8 ІІІдволочиск, Копичпннїв на дв П дз.

.. „ на дв. голов,
з Брухович 115. мая до 14 вер. в нед. і сьв. 
8 Самбора, Стрия, Сколього (1/5-30 9) 
а ІІІдволочиск і Київа), Бродів на дв. Підз.

„ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
з Кракова

з Сокаля, Бехзця і Любачева
з Брухович(15. мая до 14. вер. в нед. ісьв.) 
8 Брухович(15. мая до 14 Еер. в нед. ісьв.) 
з Чернівців, Вукарешту
8 Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. ісьв.) 
з Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Розвадова
з Явова (від 1. мая до 15 вер. в нед ісьв.) 
з Підволочпск (Київа) Бродів на дв і.

л  , «у НЯДВ. І
8 Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
в Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

Поїзд
посп. | особ. зі Львовавідходить

0 годині
6-25 до Сучави, Жидачева, Кересмеяе, Потутор

1 55 6-30 до ІІІдволочиск (Київа) Бродів дв. головний
2-09 6 43 „ ., дв. Підзамче

6-35 до Лавочного (Пешту) Борислава, Дрогобича
8-30 8-40 до Кракова (Відня, Праги), Берлина

909 до Лавочного, Хирова, Калуша
9 15 до Янова
9-50 до Белаця, Сокаля, Любачова

10 39 до Чернівців, Потутор
10-40 до Герноноля, Потутор, дв. Підз,

2-40 1057 „ дв- гол.
1-25 до Явова від 1. мая до 15. вересня в не-

ділю і сьвята
2-15 до Брухович від 15 мая до 14, вересня

в неділі і сьвята
305 до Стрия. Сколього від 1. мая до ЗО. вер.
3 15 до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер.
3-26 до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер.
330 до Ряшева, Хирова, Любачева

Н І ч
6-Ю до Стапиславова, Жидачева

1245 6-20 до Кракова і Відня, Берлина, Варшави)
6-30 до Янова від 1. мая до 15. вер. будні дня

авід 16 вер. до ЗО цьвіт. 1901. щоденно
6-35 до Лавочного (ІІешту/, Калуша, Хирова
7-10 до Сокаля і Рави рускої
816 до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.)
8-25 до Перемишля
9-00 до Підволочпск, Бродів гол. дворець^
9-20 „ дв. П двамче

1005 до Явова від 1. мая до 16. вер, в нед. і сьв.
2-61 ю-зо до Іцкан, Чорткова

11-00 до Кр кова, Відня, Варшави, Праги
11 10 до Підволочпск, Бродів дв. головний

11-32 „ „ дв. Підзамче
415 до Кракова, Відня, Праги, Самбора
5-60 до Брухович від 16. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечором до 5 години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийие Ц. к. зелївниць державних (ул. Красїцких ч.

5.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і ровклади їзди.

Видає і відповідав за редакцию Лев Лоїатичьский. З друкарні В. А. Шайковского.


